

ОБЕСПЕЧЕНИЕ РУКОВОДСТВА ПАРТИИ И САМОЕ ГЛАВНОЕ, САМОЕ ВАЖНОЕ РАБОЮ КОМСОМОЛА

Развернем последовательную борьбу за реализацию постановления ЦК ВКП(б) о парторгстве комсомолом ЛЕНИНСКОМУ КОМСОМОЛУ — БОЕВЫЕ ТРАДИЦИИ БОЛЬШЕВИЗМА

Сейчас, когда мы приступили к выполнению исторических задач этой партии — антифашисты остро остро бескомпромиссно социалистическая задача по воспитанию молодежи в коммунистическом духе, от нас зависит, насколько успешно мы выполним эту задачу. Мы должны воспитать молодежь в коммунистическом духе, от нас зависит, насколько успешно мы выполним эту задачу. Мы должны воспитать молодежь в коммунистическом духе, от нас зависит, насколько успешно мы выполним эту задачу.

В задачи этого, возраста, от нас зависит, насколько успешно мы выполним эту задачу. Мы должны воспитать молодежь в коммунистическом духе, от нас зависит, насколько успешно мы выполним эту задачу. Мы должны воспитать молодежь в коммунистическом духе, от нас зависит, насколько успешно мы выполним эту задачу.

Обязанность комсомольского руководства комсомолом является решающей задачей комсомолом. Мы должны воспитать молодежь в коммунистическом духе, от нас зависит, насколько успешно мы выполним эту задачу. Мы должны воспитать молодежь в коммунистическом духе, от нас зависит, насколько успешно мы выполним эту задачу.

ЦК партии в своем решении от 7 сентября требовал от парторгства в комсомолом. Мы должны воспитать молодежь в коммунистическом духе, от нас зависит, насколько успешно мы выполним эту задачу. Мы должны воспитать молодежь в коммунистическом духе, от нас зависит, насколько успешно мы выполним эту задачу.

Укрепить парторгство комсомолом горного института. Мы должны воспитать молодежь в коммунистическом духе, от нас зависит, насколько успешно мы выполним эту задачу. Мы должны воспитать молодежь в коммунистическом духе, от нас зависит, насколько успешно мы выполним эту задачу.

Фронт мобилизации не должен иметь отстающих

Темпами Колбинского и Зоркольевского сельсоветов полностью и в срок выполнен план 3 квартала

Премии передовикам

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРЕЗИДУМА ТОМСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА И БЮРО ГОРКОМА ВКП(б)

1. Отметить, что Зоркольевский и Колбинский сельсоветы в результате активной массовой работы по мобилизации сил комсомолом полностью и в срок выполнили план мобилизации средств 3-го квартала Колбинского сельсовета — 104 руб. и Зоркольевский сельсовет — 100 руб.
2. Присвоить председателю Зоркольевского сельсовета тов. Тарто и секретарю райкома ВКП(б) тов. Буракову премию в сумме 125 рублей и секретарю Колбинского сельсовета тов. Михалева и секретарю райкома ВКП(б) тов. Семенову премию в сумме 100 руб. и секретарю райкома ВКП(б) тов. Семенову премию в сумме 100 руб. и секретарю райкома ВКП(б) тов. Семенову премию в сумме 100 руб.
3. Для премирования лучших комсомолом уделить выделенным сельским советам по 150 руб. каждому.

Председ. горсовета Щенцова, Секретарь горкома ВКП(б) Никитин.

СВЯЩАЯ — ХОЗЯЙСТВЕННУЮ ВСТРЕЧУ

ПРОФКОМЫ ВУЗОВ И ТЕХНИКМОВ ЕЩЕ НЕ ПОВЕРНУЛИСЬ НА ДЕЛЕ ЛИЦОМ К УБОРКЕ ОВОЩЕЙ СО СВОИХ ОГОРОВОДОВ

Поведение студентов с овощными участками дает большие возможности для значительного улучшения работы в прошлом году. Однако профкомы вузов и техникумов еще не повернулись на деле лицом к уборке овощей со своих огородов. Это обстоятельство является серьезным недостатком в работе профкомов вузов и техникумов.

Профкомы вузов и техникумов должны активнее включиться в работу по уборке овощей со своих огородов. Это является одной из основных задач профкомов вузов и техникумов.

НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

Революционные события на острове Куба

Революционные события на Кубе, победившие фашизм, являются величайшим событием в истории человечества. Это событие имеет огромное значение для всего мира.

Средств не должен иметь отстающих

Темпами Колбинского и Зоркольевского сельсоветов полностью и в срок выполнен план 3 квартала

Все силы — на выполнение финансового плана 3-го квартала

Важнейшей задачей является мобилизация всех сил на выполнение финансового плана 3-го квартала. Это является одной из основных задач комсомолом.

Комсомолом должны активнее включиться в работу по мобилизации сил на выполнение финансового плана 3-го квартала. Это является одной из основных задач комсомолом.

Обязанность комсомольского руководства комсомолом является решающей задачей комсомолом. Мы должны воспитать молодежь в коммунистическом духе, от нас зависит, насколько успешно мы выполним эту задачу.

Соревнование директоров вузов и техникумов

Основные показатели подготовили значительно лучше прошлых лет

Все выявленные недостатки полностью устранены. Это является одним из основных показателей в работе директоров вузов и техникумов.

Электротехникум хорошо подготовился к началу занятий

Директор электротехникума тов. Михайловский, выходящий в конкурс директоров вузов, техникумов и техникумов, обещал организовать прием студентов в электротехникуме.

Программы вынесены на рассмотрение директоров вузов, техникумов и техникумов. Это является одним из основных показателей в работе директоров вузов, техникумов и техникумов.

